



Съфинансирано от
Европейския съюз



ПРОГРАМА
ОБРАЗОВАНИЕ
2021-2027

BG05SFPR001-1.001-0001 „УСПЕХ ЗА ТЕБ“



СРЕДНО УЧИЛИЩЕ „СВ. СВ. КИРИЛ И МЕТОДИЙ“ ГР. СМЯДОВО
9820 гр. Смядово, общ. Смядово, ул. „Черноризец Храбър“ №16
тел. 05351/29-24, e-mail: info-2700191@edu.mon.bg

Провеждане на форми за интензивна работа с родители по проект BG05SFPR001-1.001-0001 „Успех за теб“

Назначените по Дейност 2 „Интензивна работа с родители на ниво училище за формиране на положителни нагласи към образованието и за пълноценното им участие в образователния процес“ на проект „Успех за теб“ образователен медиатор и социален работник през месец февруари започнаха провеждането на планираните за втория срок на учебната 2024/2025г. 4 срещи за интензивна работа с родители.

Първата среща се проведе на 13.02.2025г. от 17:30ч. под формата на дискусия на тема „Защо децата ни се отегчават в училище, нетърпеливи са и лесно се гневят?“. На присъстващите 20 родители бе изнесена кратка лекция с акценти върху поставената тема. Проведе се дискусия за това как да помогнем на децата си да бъдат по-търпеливи и по-концентрирани в часовете. Родителите споделиха своите тревоги и страхове спрямо честата проявата на отегчение и гняв сред децата.

В края на срещата всички се обединиха около това, че е важно да насърчаваме подрастващите да учат и да успяват, дори и да не се справят перфектно, да знаят, че след провала винаги идва успеха, да им показваме обичта си, въпреки всичко.

На 14.03.2025г. в Корпус 1 на училището се проведе информационен ден на тема „Стабилност, ред и защита на децата в училище“, по време на който родителите се запознаха с мерките, които се предприемат в училище, касаещи здравното образование, физическата култура и гражданските права на учениците, отнасящи се до непосредствената сигурност и безопасност на децата в училището. Една от целите на информационния ден беше и да се разяснят на родителите правата и задълженията на учениците в училище. Присъстващите се запознаха с Правилника за дейността на училището както и с други нормативни документи. Бяха изготвени и раздадени на родителите информационни материали, свързани с правата и задълженията на учениците.

До края на втория срок предстои да бъдат организирани и проведени още две интензивни форми за работа с родители.

СУ „Св. св. Кирил и Методий“ гр. Смядово